

alapján a traktor és felszerelések közel 10 millió forint. Véleménye szerint jó lenne még egy homokrakodó, ha beleférne a keretbe.

Kovács Krisztián képviselő megérkezett.

Stark Sándor polgármester ismertette a határozat tervezetét, kérte annak elfogadását.

Képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozta az alábbi:

56/2016.(XII.12.)Ökt.sz. h a t á r o z a t o t

Hegyesd község Önkormányzata Képviselő-testülete 8296 Hegyesd, Zrínyi u.1. – 12/4. hrsz. - „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése” VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú pályázatot megtárgyalta és a következő határozatot hozta:

1./ Hegyesd község Önkormányzata pályázatot kíván benyújtani a „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése” VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú 2. célterületre Monostorapáti község részvételével, konzorciumi együttműködési formában. Konzorcium vezetője: Monostorapáti Önkormányzat Polgármestere.

2./ A pályázat címe: Önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése Hegyesd és konzorciumi partnere Monostorapáti önkormányzat számára.

3./Megpályázott összeg maximum 20 millió forint. Az önkormányzat biztosítja 2017. évi költségvetéséből a településre eső rész 25 % saját forrást.

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a konzorciumi szerződés aláírására, és a pályázat benyújtására.

Felelős: Stark Sándor polgármester

Határidő: 2017. január 6.

b.) Hegyesd kultúrház tetőszerkezetével kapcsolatos észrevételek

Stark Sándor polgármester elmondta, hogy a jégkár során derült ki, hogy az orvosi rendelő tetőszerkezetén a léccserep elkorhadt, ezért azt ki kellett cserélni. Kértük a Tondach tetőcserép forgalmazóját, hogy vizsgálja meg, nem-e a cserép volt hibás, és átengedte a vizet és azért korhadt el a tetőanyag. Cég képviselője a helyszínen megjelent és megküldte megállapításairól szóló jegyzőkönyvet. A tető lécezése nem megfelelő 40 cm-re tették, 30 cm helyett. A héjazaton nincs ellenléc, és nincs kiépítve az első oldalfali szellőzés. Elvittek 6 db. cserepet bevizsgálásra, az eredményről később értesítik az önkormányzatot. Jegyzőkönyv véleménye alapján a kivitelező felelős azért, hogy 13 év után a tetőszerkezet tönkrement.

A biztosító nem fizet, csak akkor ha a tető beszakad, de akkor is csak azon a helyen okozott kárt téríti meg. A tető felújítása 1400 e ft-ba került, meg kellett rendelni 90 e ft-ért a szellőző beépítését. A kultúrház tetőszerkezetét szintén NL. Építési Vállalkozás készítette, megnézték, ugyan ez a probléma, ott is tapasztalható a lécek penészesedése.

Imre Gabriella alpolgármester véleménye szerint fel kell venni a kapcsolatot a kivitelezővel, és egyeztetést kell folytatni vele a hiba kiküszöbölésére.

Stark Sándor polgármester kérte a képviselőket aki egyetért a javaslattal kézfeltartással jelezze.

Képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozta az alábbi:

57/2016.(XII.12.)Ökt.sz. h a t á r o z a t o t

Hegyvesd község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy folytasson tárgyalást NL. Építési Vállalkozás Monostorapáti ügyvezetőjével Nagy Lászlóval Hegyvesd, Kultúrház tetőszerkezeténél jelentkező problémák megoldására.


Felelős: Stark Sándor polgármester

Határidő: 2017. január 31.

Stark Sándor polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy az épületek biztosítását felülvizsgálták, az évi biztosítási díj 108 e ft-ról 120 e ft-ra változott. Évente emeltük a díjat az infláció mértékével, de a biztosító véleménye szerint az épületek alulbiztosítottak, ezért kellett felülvizsgálni.

Megköszönte a képviselők megjelenését és az ülést 18,20 órakor bezárta.

k.m.f.t.


Stark Sándor
polgármester




Takács Lászlóné
jegyző